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Ata nº  3041 da Sessão Ordinária  Virtual  da Câmara Municipal  de Pirassununga,
realizada dia 08 de junho de 2020. Ao oitavo dia do mês de junho de dois mil e vinte,
às 15h30min., através do software de videoconferência Zoom Meetings, teve início a
3041ª  Sessão  Ordinária  Virtual  desta  Câmara.  Havendo  número  legal,  o  Sr.
Presidente Vereador Jeferson Ricardo do Couto, declarou abertos os trabalhos e
colocou em discussão a Ata nº 3040, da Sessão Ordinária Virtual de 01 de junho de
2020, qual não sofrendo impugnação foi considerada aprovada. Em seguida, o Sr.
Presidente registrou  que  de  acordo  com  o  Ato  da  Mesa  nº  287/2020,  foram
suspensas  temporariamente  as  atividades  administrativas  e  de  expediente
presenciais  no  Prédio  da  Câmara  Municipal,  como  medida  de  controle  para  o
enfrentamento  da  emergência  de  saúde  pública  e  prevenção  à  infecção  e  à
propagação do coronavírus (COVID-19). O período será de 01 de junho a 15 de
junho de 2020 e as sessões ordinárias serão realizadas através de tecnologia virtual,
disponibilizada a  gravação no sistema Câmara Net  no  canal  do  YouTube.  Logo
após, informou que será feita chamada nominal dos Vereadores para registro de
presença.  Presentes  os  Vereadores:  Jeferson  Ricardo  do  Couto,  José  Antonio
Camargo de Castro, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Luciana Batista,
Natal  Furlan,  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa,  Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  -
“Paulinho  do  Mercado”,  Sidnei  Aparecido  Pires,  Vitor  Naressi  Netto  e  Wallace
Ananias  de  Freitas  Bruno.  Em seguida,  o  Sr.  Presidente  informou que  somente
serão apreciadas e deliberadas matérias de Ordem do Dia, conforme previsto no Ato
da Mesa nº 287/2020,  e que não havendo requerimento de urgência,  passará a
Ordem do Dia:  01)  -  SEGUNDA DISCUSSÃO do Projeto  de  Lei  nº  67/2020,  de
autoria dos Vereadores Vitor Naressi Netto e José Antonio Camargo de Castro, que
visa  denominar  de  “Maestro  Alfredo  Rochetti”  o  Coreto  da  Praça  Conselheiro
Antônio  Prado.  A  seguir,  o  Sr.  Presidente  colocou  em  2ª  discussão  e  votação
nominal o Projeto de Lei nº 67/2020: José Antonio Camargo de Castro - “Favorável”,
Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho  -  “Favorável”,  Luciana  Batista  -
“Favorável”, Natal Furlan - “Favorável”, Paulo Eduardo Caetano Rosa - “Favorável”,
Paulo  Sérgio  Soares  da  Silva  -  “Paulinho  do  Mercado”  -  “Favorável”,  Sidnei
Aparecido Pires - “Favorável”, Vitor Naressi Netto - “Favorável” e Wallace Ananias
de  Freitas  Bruno  -  “Favorável”,  sendo  o  projeto  aprovado  em 2ª  discussão  por
unanimidade  de  votos;  02)  –  PRIMEIRA DISCUSSÃO da  Mensagem Aditiva  ao
Projeto de Lei Complementar nº 03/2020, de autoria do Prefeito Municipal, que altera
dispositivos da lei Complementar nº 139, de 2015, o Plano de Cargos, Carreiras e
Salários da Guarda Civil  Municipal de Pirassununga. Neste momento, o Vereador
Wallace Ananias de Freitas Bruno requereu o adiamento da apreciação do projeto
por 02 (duas) sessões. Logo após, o Senhor Presidente colocou em votação nominal
o  requerimento  do  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno: José  Antonio
Camargo de Castro - “Favorável”,  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho -
“Favorável”, Luciana Batista - “Favorável”, Natal Furlan - “Favorável”, Paulo Eduardo
Caetano Rosa - “Favorável”, Paulo Sérgio Soares da Silva - “Paulinho do Mercado” -
“Favorável”, Sidnei Aparecido Pires - “Favorável”, Vitor Naressi Netto - “Contrário” e
Wallace Ananias de Freitas Bruno - “Favorável”, sendo o pedido aprovado por 08 x
01  dos  votos,  sendo  a  discussão  da  Mensagem  Aditiva  ao  Projeto  de  Lei
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Complementar nº 03/2020 adiada por 02 (duas) sessões.  Terminada  a Ordem do
Dia, o Sr. Presidente consultou os Senhores Vereadores se queriam fazer uso da
palavra. Usaram da palavra os Vereadores Leonardo Francisco Sampaio de Souza
Filho, José Antonio Camargo de Castro, Vitor Naressi Netto, Wallace Ananias de
Freitas  Bruno  e  Jeferson  Ricardo  do  Couto. Não  havendo  mais  Vereadores
querendo fazer uso da palavra e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente
deu por  encerrada a presente Sessão Ordinária  Virtual.  E  para constar,  Jéssica
Pereira de Godoy, Analista Legislativo Secretaria, digitei a presente ata resumida, a
qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral da Secretaria,
que, após aprovada pelo Plenário segue devidamente assinada.
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